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гр. София,  19.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 19.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 10069 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 11.45  ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] - редовно уведомен, представлява се от адв. М. с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК РЕКТОР НА ТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ С. – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. З. с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ: 

 [фирма]- редовно уведомена, не се явява, не се представлява. 

 [фирма] - редовно уведомена, не се явява, не се представлява. 

 [фирма] - редовно уведомена, не се явява, представлява се от адв. А. с пълномощно 

по делото.  

 [фирма]  - редовно уведомена, не се явява, не се представлява. 

 [фирма]- нередовно призована, призовката е върната в цялост.   

 

СЪДЪТ установи, че предходно съдебно заседание съдебния състав е приел, че са 

налице процесуални пречки за даване ход на делото, а именно нередовното 

призоваване на ЗС  [фирма].  Дал е указания за извършване справка от ТР и 

призоваване на тази ЗС на търговския адрес, указанията на съда са изпълнени. 

Изискана е такава справка, ЗС е призована на адреса по ТР, съответно във върната 

призовка, лицето връчващо призовки е отразило, че е посетило адреса на дружеството 

на 03.02. и на 09.02.2021 г., не е установило на място лице представител на това 

дружество и е поставило известие на адреса. Лицето връчващо призовки се е 

ограничило само до това да постави известие и да извести страната, че следва да се 

яви в деловодството на Административен съд [населено място], за да му бъде връчена 

призовката. Липсва отразяване до коя дата това указание е следвало да бъде 



изпълнено, явило ли се такова лице, липсата на дата за изпълнение на указаното в 

известието не дава възможност на съдебния състав да установи налице ли е редовно 

призоваване, или не. Съдът намира, че ход на делото не може да се даде.  

Следва да се укаже на лицето връчващо призовки от състава на Административен съд 

[населено място] за районна в който попада адреса на ЗС, следва да направи отново 

опит за призоваване на посочения в призовката адрес и ако отново не открие там лице 

представител на  дружеството, имащо право да получи призовката, да извърши 

връчването по предвидения процесуален ред по чл.18а и го оформи така, щото 

съдебния състав да има възможност за преценка редовността на връчването. 

СЪДЪТ намира, че ход на делото не следва да се даде днес, предвид нередовната 

процедура и  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 14.04.2021 година от 13.30 ч., за която дата и 

час явилите се и редовно призованите страни да се считат уведомени. 

Да се призове ЗС  [фирма] по указания по-горе начин. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.59 ч. 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


